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Благодійний фонд "Право на захист"

На Ваш інформаційний запит від 03.03.2023 року повідомляємо наступне.
Програма «Доступне житло» на 2021-2024 роки, затверджена рішення Тернопільської 

міської ради від 18.12.2020 року № 8/2/13, надалі Програми та розроблена з метою придбання 
якісного житла на доступних умовах його оплати. 

Співрозробником Програми є Тернопільське регіональне управління Державної 
спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому 
будівництву», яке безпосередньо здійснює іпотечне житлове кредитування. З порядком та 
умовами надання фінансової послуги в залежності від програми, в тому числі і для внутрішньо 
переміщених осіб (надалі- ВПО) можна ознайомитись у розділі «Житлові програми» за 
електронним посиланням  https://tr.molod-kredit.gov.ua/. 

Так, за проектом розвитку Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України та Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд 
сприяння молодіжному житловому будівництву», що фінансується спільно з Федеративною 
Республікою Німеччина через KfW , протягом 2021-2022 року житло отримала 21 сім’я із числа 
ВПО, які проживають на території Тернопільської міської  територіальної громади.

Для фінансування заходів Програми у 2022 році, бюджетом громади, виділені кошти  в 
сумі 1000,0 тис. грн., які не використані через дію Порядку виконання повноважень Державною 
казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого 
постановою КМУ №590 від 09.06.2021 року.

Для фінансування заходів Програми, станом на 01.03.2023 року, бюджетом громади 
(рішення міської ради від 19.12.2022 №8/п21/28), передбачені кошти в сумі 66,0 тис. грн. 
Зазначена сума не є кінцевою та буде переглянута за результатами виконання бюджету. 

 З метою вирішення проблеми забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб 
отримано погодження  грантового фінансування щодо програми дій «Житло для внутрішньо 
переміщених осіб (ВПО) та відновлення звільнених міст України», що фінансується 
Європейським Союзом, у розмірі 9 500 000,0 євро для будівництва багатоквартирного 
житлового будинку за адресою вул. Микулинецька, 116.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                                                                   Ігор КРИСОВАТИЙ 
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